

ОТЗЫВ
научного руководителя о научной квалификации
соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Солёновой Елены Александровны

Солёнова Елена Александровна в 2016 г. с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова» по специальности «Лечебное дело». В 2020 г. окончила аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова» по направлению подготовки 30.06.01 «Фундаментальная медицина» по направленности (профилю), 14.03.06 «Фармакология, клиническая фармакология» по очной форме обучения.

Солёнова Е.А. начала заниматься научной работой на кафедре фармакологии, клинической фармакологии и биохимии медицинского факультета в студенческом научном кружке. После окончания учебы в университете работала ассистентом кафедры, затем поступила в аспирантуру, где начала работу по исследованию фармакологической активности и эффективности природных соединений. В 2019 г. научный проект Солёновой Е.А. «Механизмы выживания мышей при введении изоликирвиритигенина на фоне экспериментальной генерализованной бактериальной инфекции» получил грантовую поддержку Российского фонда фундаментальных исследований по программе «Аспиранты».

После окончания аспирантуры и по настоящее время Солёнова Е.А. работает в должности старшего преподавателя кафедры фармакологии, клинической фармакологии и биохимии медицинского факультета. В преподавании дисциплин кафедры Солёнова Е.А. характеризуется как грамотный, требовательный, дисциплинированный преподаватель, пользуется авторитетом коллег и студентов.

Солёнова Е.А. является автором 33 научных работ, из них – 14 работ по теме диссертационного исследования, в том числе 3 статьи – в периодических изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Солёнова Е.А. регулярно выступает с докладами на международных и российских научных конференциях.

В период учебы в аспирантуре Солёнова Е.А. освоила микробиологические, иммунологические и статистические методы исследований, а также методы экспериментальной фармакологии и клеточной биологии, успешно сдала кандидатские экзамены. За время выполнения диссертационной работы зарекомендовала себя как грамотный, эрудированный специалист в области фармакологии и клинической

фармакологии.

Диссертант отличается трудолюбием, аккуратностью и ответственностью в достижении цели, хорошим знанием литературы по предмету исследования. В работе инициативна, постоянно работает над повышением своих профессиональных и научных знаний.

В настоящее время Солёнова Елена Александровна является подготовленным специалистом в области фармакологии и обладает всеми необходимыми навыками для самостоятельной постановки и решения научных задач.

Научный руководитель –
заведующий кафедрой фармакологии,
клинической фармакологии и биохимии
ФГБОУ ВО «Чувашский государственный
университет им. И.Н. Ульянова»

доктор медицинских наук, доцент



С.И. Павлова

Шифр специальности - 14.03.06 – «Фармакология, клиническая фармакология», 14.03.09 – «Клиническая иммунология, аллергология»

«03» февраля 2022 г.

Контактные данные:
428000, Чувашская Республика,
г. Чебоксары, проспект Московский, д 45
тел.: +79520291127
e-mail: flavonoid@yandex.ru

